y

fFeJomnitrack

OBNXEHWE B noodom HallpaBJIEHWMN

Wﬁacmnmmacm



2017

LllapukoBas onopa AnA BbICOKMX
Harpy3ok 8000 kr. Hoas
TEXHOJIOrNA N MaTepuanbl

2014

3anyck
npon3BoACTBa
HOBOW cepun
OMHuKacTep

Pekopp HazemHoI1 CKopocTn C E RN

1000 Mmunb B Yac Ha aBTomobune \
S\ 2009

Bloodhound (cnoncop npoaykra)
WccnepoBahue anemeHTapHbIX

yacTuL, Ha apOHHOM
Konnaigepe B EBponeiickom
LieHTpe AAepHbIX
nccneoBaHuin,

NOCTaBLUMK
npoekTa

1990

Mpoun3BoacTBO NCTpebUTENa
«EBpodaittep», nocTaBLUMK NpoeKTa

1970

060pyAoBaHue N3 BOPOHEHOIA
CTanu Ans TPaHCNOpPTUPOBKM
AfepHbIX 60eronoBoK —
NPOEKTUPOBaHMe

1 NPOU3BOACTBO

1958

3anyck npou3BoACTBa
3anaTeHTOBaHHOIi cepun

XeBUNNEeHA» — KOHTPaKT
Ha NpoeKTUpPOBaHMe 1

wapukoBbix onop OMHUTPAK 1958 = g
- -

UTOSET

-I 928 Pty
3anyck Npon3BoACTBA POIMKOB, HAaNPaBNAIOLLNX Konec
JUNA TPaBUTaLIMOHHbBIX KOHBE1epOoB U rpaBnTa Hb

cTennaxei =

1930

lMpoekTupoBaHue n 3anyck
NPON3BOACTBA IEHTOUHOTO R
NoNMPOBaNbHQLO CTaHKa Linisher &

- -

1923

lNpon3BoacTBO aBTOMOOUNA
TST (Townsend, Skinner u Tingle)

CepuitHoe NPoM3BOACTBO U 3KCNOPT
motoposnepos AUTOGLIDER

1909

KomnaHua Hauana ceoi nyTb ¢
NpPOM3BOACTBA TOKAPHbIX CTAHKOB,
NOBOPOTHBIX KONEC NOBbILIEHHON
NPOYHOCTY U HaNpaBNAOLLMX ANA
ALLNKOB

OMHUTPaK
LUAPUKOBbBIE ONOPBI
cTp.4-13

- Bbicokas Harpy3ka 8 000 KI' Ha onopy

« Huskoe TpeHme < 0,005 Mk
(0,5 % nepemelLiaemoli Harpy3Km)

» MrHoBeHHOE 1 TOYHOe U3MeHeHue HanpasJieHUA ABUXKEeHNA

- YCToMuMBOCTb K Yiapam, KonebaHuam Temnepatypbl i U3MEHeHUAM
CKOpOCTU

LLAPUKOBDBIE CTOJIbl U MNATOOPMbI
cTp. 19




omnitrack

OBUXEHNE B noobom HallpaBleHWnMN

3BOHKMU, 3J1. NOUTA UMK

yaT OHNaiH. becnnaTHblie
TeXHUYeCcKne KOHCynbTauum
B HACTOALLUIA MOMEHT.

BbbicTpoe npousBoAcTBO
npoayKuumn no
MHANBUAYaNbHOMY 3aKa3sy
ANA YAOBNETBOPEHUA
BalIuX noTpe6HoOCTeN.

N LG

railnN 1909 r.

OTcyTcTBUE CYMMbI
MWHUMANbHOIO 3aKa3a.
“ MokynaiiTe T0, YTO Bam ceityac

Heob6xogumo.

HesamepnutenbHas oTrpysKka
co cknaga u 6bicTpas AocTaBKa
no Bcemy mupy.

OpurnHanbHan 3anaTeHTOBaHHasA
KOHCTPYKUUA, UCNbITAaHUA

1 Npon3BOACTBO B Benuko6putanum
c1909r.

%?Wﬁacmmmmacm

OMHUKacTep
MJIACTUKOBbLIE POJINKOBDIE OMOPDI
crp.14-15

- Jlerkoe ynpaBneHue un 6bICTp06 N3MeHeHune
HanpaBJIEHNA ABNXEHNA

« MoaxoaAT AnA Xpynkux noBepxHoctei
» (amoouucTka Bo Bpems paboTbl
» bonbuwoii Bbinet wapuka

WAPUKOBBIE PENbCOBBIE HANPABNAIOLLVE
cTp. 18

OMHUMONNABOK
TPAHCITOPTUPOBKACTEKITA
cp. 16

« [IpeKkpacHo MOAX0AAT ANA TPAHCMOPTUPOBKN CTeKNa

11 ApYriX TUCTOBbIX MaTepuanoB

0 ﬂOCTyI’IHbI LUAPVKIA C MOBbILLIEHHO

U3HOCOCTOKOCTbIO 1 )KapOCTOﬁKOCTbIO

« Pblyar u3 Hepx(aBelomeﬁ CTanu ana BnaXHbix u

KOPPO31OHHbIX )ICJ'IOBMﬁ

LLIAPUKOBbIE CKOJIb3ALLWE OMOPbI
cap- 20

OMHUKONECo
KOHBEWEPHbIE POJIUKU
cTp. 16

« [peKkpacHo NoAX0AAT ANA NCMOAb30BaHNA BHe
MOMELLEHNIA, B 3anbINEHHbIX 1 BAXHbIX MecTax

+ [lpocTas ycTaHoBKa B MMEIOLLUXCA KOHBEIIEPHbIX
PONIMKOBBIX CMCTEMaX

« LllecTurpanHuK AnA NPUBOSHbIX KOHBElePHbIX
CUCTEM WAV FAAKOE LieHTPpasbHoe 0TBepCTUe ANA
TPaBUTALMOHHbIX KOHBElepHbIX CucTem

FMBKUE KOHBEWEPDI
cp. 17




- . . OICVICIBUE NUHAMATLHOTO CTPOEKTUPORAHOWIPOUISEREHO  HESAMERMTERLAD
OmnltrQCk BEHMKOBPMTAHMM :  Tg A PaBKA

CEPWA 119 BbICOKUX HATPY30K é‘ﬁ ==

A Yy
Hu3Koe Tpenue CkopocTb Temnepatypa OpuenTauyus BbicoKas Kaanb! pna 06cnymuBanme
1:0005 2m/c -50/+160°C JII0BAA YAAPONPO4HOCTD ym":"r::;:"mm"" nonb3oBarenem
-_“

S A P2 i3 | T

Harpy3ka 8000 Kr noa 1i06bIM yriom opueHTaumm TouHasa o6paboTaHHAA KOHCTPYKLUA ANA BbICOKNX HAarpy30K

KoHCTpyKuua ¢ «<6ecKoHeYHOI JOPOKKON» — KomnnekTbi Ana 06cnyuBaHNUA U 3aBOACKMNE 3anacHble YacTu
MaKcMMasnbHas TOYHOCTb 1 NIABHOCTb NepemeLleHus nocraBnAloTcA ¢ 1954 r.

CTAHJLAPTHBIE MATEPUAJIbI — wapuku u3 XpomMucToil CTany Bbicokoro kauectsa AlSI 52100 Koppo3us 3arpa3HeHue Temneparypa Paguauma
11 KOpNYC U3 06paboTaHHOI CTaM C aHTMOKCUAHBIM INEKTPODOPETUUECKUM MOKPBITUEM. A

YnoBneTBopuTe NOTPEOHOCTI 1A KOHKPETHOM 06N1aCTV MPUMEHEHIA, NOBbILLAA KNacC @
CTaHZAPTHbIX MaTepuanoB — BblbepuTe BapuaHT Huxe, Ao6aBnAs Tpebyemblit CydPuKc:

LHAPUKM 13 HEPXKABEHROLLLEW CTAJTN — (AISI 4400) — kopnyc ¢
L‘\ AHTMOKCUJHBIM MOKPLITUEM 1 HOMVUHaNbHas Harpy3Ka 0CTalOTCA Kak AnA \~/ V \~./ \~/ \~./
CTaHAaPTHbIX MaTepUasos.

TPVJ.'I,H bIE YCIOBUA SKCMNTYATALIUM — wapuku u BHYTpeHHIME KOMMOHEHTbI

HOMMWHAJbHBIE 13 HepaBetoLueli cranu AlSI440. HapyxxHoe nokpbiTue kopnyca 1 HOMUHANbHAsA y g d g d y g g

HATPY3KW HE Harpy3Ka KaK 1Al CTaHAAPTHbIX MaTepuanos.
WUMEHAIOTCA @ BCE IETA/IV W13 HEPMKABEHOLLIER CTAMN — BryTpentne aerani n wapuki

NPUJIIOBOM 5
:}31 :(cemim?ielr ;LaT:l; :;;S]Lfo kopnyc AlSI 304. HomuHanbHas Harpy3ka kak aga gag/ ggg gw aw

OPUEHTALIUK

@ LIAPUK U3 0EHO]'IOAHI>AEI'I/IAH9I'0 MOJIUMEPA — mutnmusupyer ocragnervte cieA0B Ha XpyMKinX NOBEPXHOCTX. Tperite, mm
= 10 30 35

U3HOCOCTOMKOCTD 1 TEMNEPATYPHbIE CBOUCTBA U3MEHAIOTCA. B CJ1y4ae BOSHUKHOBEHNA COMHEHUM 06paTMT€Cb B Hallly KOMNaHui. YKazaHbl HATPY3KA PB (kr)
MOHWXEHHbIE HOMUHA/IbHbIE HAarpy3Ku. -

Cepuna 90 - [IPAMAA YCTAHOBKA

RETAD | [PY3KA,kr | OWAPHKA,mm | A | B | C
9000 50 127 20 20 384
9001 50 127 206 19,13 384
9010 50 127 22 2, 384
9020 25 254 4 "3 56
9021 225 254 44,5 43 56
9022 225 254 44,5 "3 71
9030 385 254 50 44,5 6,4
9031 385 254 50,8 44,5 6,4
9040 1100 38,1 60 61,5 127
9041 1100 38,1 60,3 61,5 127
9042 1100 38,1 60,3 60,3 127
9050 2200 50,8 100 95 143
9051 2200 50,8 1016 98,4 143
9060 4550 76,2 160 145 21

Kpenexmbie getanu — | 9070 8000 1016 28 190 38

& Mogenb 9001 umeer 6ypTuk 3,2 mm x 8 mm B INAMETPE. @ Bonee 1,5 MM npu Hapy»kHom Auametpe 16,2 MM.

Cepua 92 — OI1OPA C O®JIAHUEM

DETATI ‘"A":(‘:"'"A' ‘ ﬂllIAPMKA‘ A ‘ B ‘ C ‘ ) ‘
9200 50 127 | 238 | 222 | 38~ | od45e 34,9 32 2x36
9210 50 127 | 28 | 22 | 38~ | a7x32% | 349 2 2x40
9220 225 25,4 M | 43 | 56 57,2 44,5 48 4%6,1
9221 225 B4 | M5 | a3 | 7 57,2 44,5 48 4x6,1
9230 385 25,4 50 | 445 | 64 76,2 57,9 64 4x8,1
9240 | 1100 38,1 60 | 61,5 | 127 76,2 57,9 127 4x8,1
9241 | 1100 381 | 603 | 603 | 127 76,2 57,9 127 4x8,1
9250 | 2200 508 | 100 | 984 | 143 127 1016 95 4x11,10
9260 | 4550 762 | 160 | 145 | 21 175 145 15 4x13,1
9270 | 8000 | 1016 | 228 | 190 | 381 235 190,5 25 4x16,1

@ 9200 — Kkpyrnblii dnanew. =& 9210 — snunTUYeckuii dnaxew.
~ bonee 1,5 MM npu HapyxHoM AnameTpe 16,2 MM. ¢ be3 3eHKOBKM.

4 , +74957770225 www.omnitrack.com



z . s TEXHUYECKME KOHCYNBTALIN MEPBOHAYAMILHbIA  MPOEKTUPOBAHME N0/ 3AKA3
omnli t rac k MPOU3BOAUTENb

Pl PN
CEPVUS ANA BbICOKUX HATPY30K (25  c1909r. &N
Cepuna 91 — KPEITJIEHUE BOJITOM

‘ HATPY3KA, | @ LUAPUKA, CEPUA 91 CEPUA 91
[ CMOC/IEQHEU UW®POU  C MOC/IEAHEN UNDPOU

LETANTb

9100 50 12,7 20 19,1 | 38:% | 16,1 M8x 1,25 0,1,2U5 3n4

9101 50 12,7 20,6 19,1 | 3,8:% | 28,7 M8x 1,25 fe\ &

9102 50 12,7 20,6 19,1 3,8:k 28,7 5/16" UNF |

9112 50 12,7 22,2 22,2 3,83k 25,4 5/16" UNF

9120 225 25,4 44 48,3 5,6 25 M12x1,75

9123 225 25,4 44 47,3 5,6 25 6 M12x 1,75

9124 225 25,4 44,5 47,3 7,1 25,4 6 1/2” UNF

9130 385 254 50 51,3 6,4 25 M12x1,75

9133 385 25,4 50 50,5 6,4 25 6 M12x1,75

9134 385 25,4 50,8 50,5 6,4 25,4 6 1/2” UNF

9135 385 254 50,8 42 6,4 60 10 1”UNF

9140 1100 38,1 60 73,5 12,7 40 M20x25 | pc--Wodoooooo— 1 e W

9143 1100 38,1 60 71,5 12,7 40 10 M20x 2,5

9144 1100 38,1 60,3 71,5 12,7 38,1 10 3/4" UNF

9145 1100 38,1 60,3 60 12,7 75 6 1”UNF

9150 2200 50,8 100 105 14,3 54 M24x3,0

9153 2200 50,8 100 109 14,3 50 10,6 M24x3,0

9154 2200 50,8 101,6 109 14,3 50,8 10,6 17UNF

9160 4550 76,2 160 145 21 57,2 1"UNF Z

9163 4550 76,2 160 145 21 100 15 M30x3,5 ;/F
<k bonee 1,5 MM npu HapyXHOM Anametpe 16,2 MM. 2

B onopax cepuv 91 oTcyTCTBYIOT KaHanbl ANA yAaNeHUA XUAKOCTI U TPA3M.

Ecnm o1y HeobxoauMbl, OﬁpaTMTECb B Hallly KOMNaHu.

Cepua 93 — YCTAHABJIUBAEMAA BHYTPb OITOPA C OJIAHLEM

HATPY3KA, | @ LUAPUKA,

LOETANIb et -

9300 50 12,7 23,8 | 22,2 | 11,2 0445 @ 34,9 3,2 2x3,6
9310 50 12,7 23,8 | 22,2 79 47,7x32% 34,9 2 2x40
9320 225 25,4 44 41,3 | 103 57,2 44,5 4,8 4x6,1

9321 225 25,4 445 | 413 | 11,9 57,2 44,5 4,8 4x6,1 -
9330 385 25,4 50 44,5 | 12,7 76,2 57,9 6,4 4x8,1

9341 1100 38,1 60 60 25,4 76,2 57,9 12,7 4x8,1

9350 2200 50,8 100 95 33,3 127 101,6 19,1 4x11,1
9351 2200 50,8 101,6 | 984 | 36,5 127 101,6 22,2 4x11,1
9352 2200 50,8 109,5 | 984 | 333 127 101,6 19,1 4x10,3 0
9360 4550 76,2 160 145 36 175 145 15 4x13,1 |-

@ 9300 — kpyrnblii Gnaey. 9310 — anaunTUYecknin pnaHeL.
O be3 3eHKOBKM.

9810 50 12,7 22k 12 6 21 24 2,4
! o il
9820 225 25,4 45:% 15 14 40 49 6,9 : l "*I- J‘
9830 385 25,4 50 :% 16 15 44 55 8,6 : =
:
9840 1100 38,1 65 3k 20 25 60 70 12,3 ; d
9850 2200 50,8 100 | 24 30 95 110 | 157 : ()]

£ @ 0TBEpPCTUA ANA YCTaHOBKM B Kpyr ISO HY.

. +7495777 0225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



O m n i t r O c I“® OTCVT(TBVIE MWHUMAIIbHOTO (HPOEKTI%E%&%%%&}KEI%BEAEHO HESAMEN'I%:II'_HJIIRI;A}A
CEPUNA ANA BbICOKUX HATPY30K — é‘; A S
" on " Py)l(M H E H H bl E 0 " 0 P bl 'V = HenpumeHuvo ana onop ¢ @ LUAPVKA 12,7 Mm

Huskoe TpeHue CKopocTb Temneparypa OpueHTauus Bbicokas HepaBHomepHble PeMoHT Ha
1:0005 2m/c -30/+160°C NIOBAA YAApONpOYHOCTD HarpysKku 3aBofie

ES

“py)KMHbI BbliepX1BaIOT yAapHble Harpy3Ku U HepaBHOMepHble Harpy3ku

«beckoHeuHas AOPOXKa» — MaKCMMaJibHaA TOUYHOCTb U NJIABHOCTb TouHan oﬁpaﬁorannaa KOHCTPYKLUUA ANA BbICOKUX
nepemeiyeHua nog nio6bim yrjiom Harpysok

CTAHAAPTHDBIE MATEPUAJIbI — Lwapukn U3 XpoOMUCTOIA CTanm Bbicokoro Kadectsa AlSI 52100
1 Kopnyc U3 06pab0oTaHHOI CTanu C aHTUOKCUAHbBIM 3NEKTPODOPETUUECKUM MOKPbITUEM. Koppo3us 3arpasHenme Temnepatypa Paavauys
[leTanu npy>XMHHOTO MeXaHU3Ma 13 YrnepoanCToi NPYKUHHOI CTanu He3aBMCUMO OT

BapUaHTOB MaTepuanoB HIXKe. /[ \N ‘
O YnoBnetBopuTe NOTPEOHOCTM AN1A KOHKPETHOI 0611aCTV NPUMEHEHIA, NOBbILLAA KNacC ;%

8000 CTaHAAPTHbIX MaTepyasnos — BblbepuTe BapuaHT Hinxe, A06aBnAA Tpebyemblil CydPuKc:
~v LUAPUKMN U3 HEPXKABEHOLLLEM CTAJIU — AISI 440C
KI WA

Kopmyc ¢ aHTUOKCMAHBIM MOKPLITEM 11 HOMVUHAIIbHAA Harpy3Ka 0CTAIOTCA Kak A \‘/ \‘/ \‘/ V \‘/

(TaHOaPTHbIX MaTePNanos.

TPYHbBIE YCNOBUA SKCNNYATALIUU — BHytpenHne aetany u wapukm u3
Hepxageloleit cranu AlSI440. Kopnyc ¢ aHTMOKCUAHBIM 3neKTpodopeTnyeckinm

@ HaPYHDbIM MOKPbITUEM U NPYXMHHbI MEXaHU3M U3 YrepOACTON CTaiu. 0/ d d y 0/ d y y

HepoBHble NOBEPXHOCTN — caMoperynupoBaHue NpyxuH

HOMUHAJIbHbBIE fnl'lai:e:l;ﬁ::Tﬂ)KeHMﬂ NPYX1HbI N HOMUHANbHbIE HAarpy3Kkn Kak AnA CTaHAapTHbIX
HATPY3KMU HE pHancs.
USMEHAIOTCA BCE JIETANIM U3 HEPKABEIOLLEN CTAN - ko i
pRyc U3 HepaBetoLLeli
NP Nl0GON @ cranu AlSI304. [Wapukw v BHyTpenHue aetann AlSI 440. 3HaueHna HaTaxeHuA dyy gﬂg dyﬂ gw dyd
OPMEHTAHMM NPYXWUHbI 1 HOMUHA/NbHbIE Harpy3kn KaK AnA CTaHAapPTHbIX MaTepyaoB.

Cepua 94 — BHELUIHEE NOoA4MNPYXUHUBAHUE

MPEABAPU-|  MAKC.

) w0 G
Kr OTKJIOHEHUE ‘
9401 12,7 7 2 32 20,6 32,2 47,0 14,7 20 3,8~
9402 12,7 14 2 35 20,6 31,8 47,0 14,7 20 3,8~
9403 12,7 23 2 38 20,6 32,2 47,0 14,7 20 3,8~
9404 12,7 23 2 38 20 32,2 47,0 14,7 20 3,8~
9410 12,7 7 2 32 22,2 39 47,0 14,7 20 3,8~
9411 12,7 14 2 35 22,2 38,6 47,0 14,7 20 3,8~
9412 12,7 23 2 38 22,2 39 47,0 14,7 20 38~
9420 25,4 7 54 136 44,5 61,9 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) 56
9421 25,4 23 5 136 44,5 61,5 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) 56
9422 25,4 45 4,4 136 44,5 60,9 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) 56
9423 25,4 68 53 136 44,5 61,8 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) | 56
9424 25,4 89 2,7 204 44,5 61,5 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) 56
9425 25,4 109 2,6 204 44 63 77 19,2 31,8 | 3xM5(24,8) 56
9430 25,4 91 7,7 331 50,8 80,8 95,3 19,2 38,1 3 x M6 (29) 6,4
9431 254 136 6,5 331 50,8 79,6 95,3 19,2 38,1 3xMé6 (29) 6,4
9432 25,4 181 58 331 50,8 80,5 95,3 19,2 38,1 3 x M6 (29) 6,4
9433 25,4 227 4,6 331 50,8 81 95,3 19,2 38,1 3x M6 (29) 6,4
9440 38,1 227 10,5 960 60,3 115 162,1 35 59,4 | 3xM6(50,8) | 12,7
9441 38,1 318 1,1 960 60,3 121 162,1 35 59,4 | 3xM6(50,8) | 12,7
9442 38,1 454 11,1 960 60,3 129,2 | 162,1 35 59,4 | 3xM6(50,8) | 12,7
9443 38,1 567 8,8 960 60,3 126,9 | 162,1 35 59,4 | 3xM6(50,8) | 12,7
9444 38,1 680 9,2 960 60,3 146,3 | 189,7 35 59,4 | 3xM6(50,8) | 12,7
9445 38,1 748 8,2 960 60,3 156,2 | 189,7 35 59,4 | 3xM6(508) | 12,7
! 9450 50,8 764 2 1400 101,6 | 139,1 | 160,3 | 50,8 | 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
i 9451 50,8 764 53 1400 101,6 | 1751 | 200,9 57 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
Kpenexmeie i i } _i_ 9452 50,8 1018 6 1400 101,6 | 177,4 | 200,9 57 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
on;epcrmi: E 9453 50,8 1273 59 1800 1016 | 174,6 | 200,9 57 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
i i 9454 50,8 1364 2,5 2000 101,6 137 158,4 | 50,8 | 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
i E i 9455 50,8 1527 57 2036 1016 | 171,5 | 200,9 57 101,6 | 4xM8(76,2) | 14,3
V4 AN}

~ bonee 1,5 Mm npu Hapy»<Hom anametpe 16,2 MM.

, +7495777 0225 www.omnitrack.com




SN

z . s TEXHUYECKME KOHCYNBTALIN MEPBOHAYAMILHbIA  MPOEKTUPOBAHME N0/ 3AKA3
omnli t rac k MPOU3BOAUTENb

X
CEPNA ANA BbICOKUX HATPY3O0K — <1909 . @

NOANPYXWUHEHHDIE OMOPbI
TABPOBbIN ITPO®UJIb U HATIPABJIAIOLYUNE

B TaBpoBbIii npoduib 1 HanpasnAkLLMe BCTPOEHbI NOANPYKWHEHHbIE LAPUKOBbIE OMOPbI A BbICOKUX HArpy30K AA TOUHOTO
NO3NLIMOHNPOBAHNA 1 MPOCTOTO NepeMelLeHNA NHCTPYMEHTOB 1 Npecc-GopM Ha CTaHWHe NPeccoB U CTaHKOB. PacnonoxuTe .-
MHCTPYMEHT, 3aduKCUPYIiTe ero 3aXKMmamu, 1 NPYKnHbI N03BONAT LIAPUKOBLIM 0MOPaM BTAHYTbCA NOA CTaHWHY. Pa3bnokupyiite ~
32XKMMbl, U LIAPUKOBbIE OMOPbI NOAHUMYT UHCTPYMEHT Hajl CTaHWHOI ANA AanbHeliliero nepemellenua. B tasposom npodune
MMeeTcA BCTPOEHHbIii MexaHn3Mm KpenneHua. HanpasnatoLume GUKCUpYHOTCA YTOMeHHbIM BUHTOM ¢ rofoKoii M8 (Tpebyetca
CBep/ieHne 0TBEPCTUA 1 Hape3aHue pe3b6bl B cTaHWHe). [locTynHbI pa3mMepbl NoA 3aKas.

ANVNHA | rPY30MOADBEM- HATPY3KA NP Yncno
NPOOUNb NPOOUNS, HOCTH OTKmr)ﬂI;\InEHME, MAKC. LIapuKoB

mm NPOOUNA, kr OTKNOHEHWH, Kr | nnodums

CEPUUN 94, 95, 96 N 97 CI1OATNPYXUHUBAHUEM

Moanpy>knHeHHble onopbl OMHUTPAK 1A BbICOKUX HArpy30K NPEKPACcHO NOAXOAAT ANS HEPOBHbIX MOBEPXHOCTE! AN NPY BO3HUKHOBEHNN
YAAPHbIX Harpy3ok. Cepuu 95, 96 1 97 obecneunBaloT NoNHoe BTAMMBaHME LWAPUKA B KOPNYC. Hawa KomnaHnsa MoxeT 6e3 Tpyaa U3rotoButb
U30e/1A C NPeABapUTENbHON HarPy3KOil MPYXKUHbI, OTKIIOHEHUAMN U XapaKTepUCTUKAaMU B COOTBETCTBMU C BaLLUMIU TpeGoBaHNAMM. Bbibepute
Zpyrve BapuaHTbl MaTepuanos Ans paboTbl B CAMbIX TAXKESbIX YCNOBUAX IKCyaTaLmui.

Cepua 95 — BHYTPEHHEE 10O4TPYXWUHUBAHUE

FPY30MOABEM- HATPY3KA
DETANTb HOCTb, OTKNOHEHUE, mm MPU MAKC. 0 WAPVKA
OTKJTOHEHWN, kr
/l\ 9500 23 2,2 38 12,7 25,4:% 25,4
9501 12 3,3 46 12,7 254:% 25,4
B 9520 91 4,8 188 25,4 50,8 55,5
9530 227 2,4 367 25,4 63,5 60,3
9540 450 10 960 38,1 69,9 114,3 Kpenexmbie ]‘1 [
9550 1000 6,1 2000 50,8 120 138,9 Aetanu —
----- 2 crp. 11
& Haceuka (menkas) wupuHoi 8 Mm Ha HapyxHom IUAMETPE.
D :
E o Cepml 96 — YCTAHABJ/IUBAEMAA BHYTPb OIT1OPA C ®JTIAHLEM U NOANMPYXUHUBAHUEM

----- U,-K-,.Lo.,e;.,-_e [PY30MOMABEM-| OTKMOHE- | HATPY3KA NPH :
NETANb | HOCTb, HUE, MAKC. A B | ¢ | D |E(Pm) .
pior " s OTKNOHEHIM, ke | WAPYKA (C3EHKOBKOI)

12,7 25,4 2x51
9620 91 4,8 188 254 | 508 | 555 6 80 65 3x6,1
9630 227 2,4 367 254 | 63,5 | 60,3 6 | 100 80 3x8,1
9640 450 10 960 381 [ 699 | 1143 | 10 | 115 92 3x10,1
9650 1000 6,1 2000 50,8 | 120 | 1389 | 12 | 165 140 3x10,1

TPY30MOABEM-| OTKNOHE- HATPY3KA MPU o E P

LETANb HOCTb, HUE, MAKC. A i
r e OTKNOHEHWM, kr LUAPUKA (PCD) | (C3EHKOBKOW)

, +74957770225 info@omnitra www.omnitrack.com



- . . OICYICIBUE NUHAMATLHOTO CTPOEKTUPORAHOWIPOUISEREHO  HESAMERWTERLAD
OmnltrQCk BEHMKOBPMTAHMM : ‘ ‘ A PaBKA

CEPWUA AN19 CPELHUX HATPY30K é‘ﬁ ==

m
Huskoe TpeHue Cxopoctb Temnepartypa OpueHTauusa: CTOMKOCTb K
1:0,02 1,5 m/c ot -30 5o 100 °C ropusoHTanbHo/ yAapam
LIapMKOM BBepX

a &

LllapukoBble onopbl AN CpeHUX PEXUMOB PaboTbl U3rOTOBNEHBI U3 LIeNIbHOTO CTAbHOO CTePXKHA 11 3aKaneHbl ANA CONpOTUBNEHNA
13Hocy. BepxHas KpblLLKa n3 ycuneHHoi 06paboTaHHOI CTanu 3aLiMLIAeT OT BO3AEHCTBUI U3-3a CMELLIeHUA TPAHCMOPTUPYEMOTo NpeaMeTa.
(amocmasbiBatowWneca 1 OUNHKOBaHHbIE AA CONPOTUBIIEHNA Koppo3uK. (TaHAAPTHbIE MaTepuanbl; Kopnyc v Kpbilika AlSI 1015, LLIapVIKI/I AlSI
52100. Wapukw 1 kopnyc AlSI420 npepcTaBneHbl n3 Hepxxasetowueii ctanu A n SS. OcHoBHble :

LIapuKy pa3mepom =19 MM cofiepaT BOMIOUHOE YNNOTHEHNE ANA CBeEHUA K MUHUMYMY ~ /K R~

3arpasHenna. Cepuu M, MG u MS ocHalLieHbl 04HUM JpeHaXKHbIM OTBEPCTUEM. B* B !
— —
Cepua M — [1JIOTHAA TOCAZIKA  ,, S—a'——

MAKCUMAJIbHAA FPY30I10II,'I>EMHOCTI> W BECHETTO, kr

CTAHAAPTHbBIE

MATEPUAJDI
- "’if:..“:,"’ . = uecvmvll(:;;‘ —
KOPAYC M KpbILUKa. KOPMYCH KpbILLIK. W kpeALLa) CTanu, KOpyc U KpbilwKa.
LETANb  HATPY3KA|  BEC HATPY3KA HATPY3KA BEC
M12:: 25 0,038 20 0,038 5 0,031 20 0,038 12 22 8 32 | 27 167
M14 60 0,053 50 0,053 10 0,039 40 0,051 15 24 25,0-25,5 8,1 8,4 5 30 | 20
M15 % 60 0,059 50 0,059 10 0,044 40 0,058 15 24 25,0-25,5 9,5 9,8 4 31 21
M22 180 0,189 180 0,188 20 0,150 126 0,188 22 36 37,0-37,2 9,8 10,1 3,8 45 30,5
M25:: | 200 0,193 140 0,192 25 0,137 140 0,192 25 38 14 6 45 | 30,2
M30 350 0,360 350 0,357 25 0,277 220 0,357 30 45 46,3-46,7 13,8 14,01 58 | 55 | 368
M45 600 1,010 600 1,000 25 0,710 350 1,020 45 62 63,0-63,5 19 19,3 9 75 53,5
M60 1500 3,710 1100 3,820 H/M H/M 1050 3,830 60 100 30 15 | 17 775

% YKa3blBaeT Ha 3anpeccoBaHHYI0 BepXHIOK KpbiwKy.  [1pu ncnonb3osaHum 3ax1umoB K pasmepbl A u B meHstotca Ha A% n B*.

e W,

KpenexHble geTanu —
cTp. 11

Cepua MF — HUXKHUW OJIAHEL] L

MAKCUMAJIbHAA IPY30MOABEMHOCTb U BEC HETTO, kr

CTAHAAPTHbBIE
MATEPWAJIBI

9 llIAPVIKA‘

23,9 20,7 17,2 44,5# | 34,9 | 3,2

MF15 =& 15 24 21 16 5 45 32 | 48 4x46
MF22 22 36 305 26 | 45 572 445 48  4x56
MF30 30 45 1368 303 65 762 579 63 4x7,1
MF45 45 62 53,5 45 85 85 69 63 4x71

#Mopenb MF12 ocHaLueHa KpyrbiM GiaHLem AnameTpom 44,5 MM € 2 MOHTaXHbIMI OTBEPCTUAMM. =k YKa3bIBAET Ha 3aMpeccoBaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLIKY.

o LY =
Cepua MS — BEPXHUUN OJIAHEL = =
MAKCUMAJIbHAA TPY30MOADBEMHOCTb U BEC HETTO, Kkr ol

[
CTAHAAPTHbBIE
MATEPWUAJIbI

i

ﬂmAPMKA‘A‘B‘(‘DxD‘ExE‘F‘

239 96 11,1 | 445# 349
15 24 11,3 97 45 32 48 | 4x4,6
22 36 | 11,8 18,7 57,2 | 445 48  4x56
30 45 | 168 | 20 | 762 57,9 63 | 4x7,1
45 62 22 315 85 69 95 | 4x7,1
# Mogenb MS12 ocHaLLeHa KpyribiM GnaHLem AuameTpom 44,5 MM € 2 MOHTaXHbIMY OTBEPCTUAMM. = YKa3bIBAeT Ha 3aNpeccoBaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLIKY.

, +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




OmnltrOCk TEXHUYECKUE KOHCYIBTALMU
CEPUA ONA CPEAHUX HATPY30K

Cepua MG - [IPAMAA YCTAHOBKA

MAKCUMANIBHAA FPY30MOJBEMHOCTD U BECHETTO, kr i 2e S YN Lt
CTAHOAPTHbBIE NCNoJib30BaHNMN GUKCUPYIOLNX
MATEPUAJbI 3axumos (ctp. 11)

LETANb  HATPY3KA BEC BEC HATPY3KA BEC 0 LWWAPUKA ‘ A ‘ B ‘ C ‘ )]
MG8:: 13 0,017 10 0,018 5 0,016 8 18 12 10 2
MG10 25 0,028 20 0,028 5 0,022 10 20 16,5 | 13,5 3
MG12: 25 0,035 20 0,034 5 0,027 12 22 17,5 14 3,5
MG15 60 0,049 50 0,048 10 0,035 15 24 20 15 5
MG22 180 0,177 180 0,178 20 0,140 22 36 30,5 26 4,5
MG30 350 0,335 350 0,338 25 0,250 30 45 36,8 | 303 65
MG45 600 0,940 600 0,97 25 0,730 45 62 53,5 45 8,5
MG60 1500 3,650 1100 3,590 H/N H/N 60 100 77,5 61 16,5
MG76 2500 8,600 1700 8,600 H/M H/M 76 130 103 80 23
MG90 3500 11,310 2400 11,310 H/N H/N 90 145 115 90 25

i YKa3bIBAET Ha 3aNpeccoBaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLKY.

Cepua Ml — BHYTPEHHAA PE3bbBA
AJ14 KPETJIEHUA

MAKCUMAJIbHAA rPY30MOABEMHOCTb U BEC HETTO, kr

CTAHOAPTHbBIE
MATEPWUAJbI

DOETANb  HATPY3KA 0LIJAPVIKA‘ A

MI15 15 24 28 23 5
Mi22 22 36 405 36 @ 45
MI30 30 45 | 46,8 | 388 8
Mi45 45 62 635 505 13

:# YKa3bIBAET Ha 3aNpeccoBaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLKY.

CTAHAAPTHbBIE

MATEPUAJDbI

LETANTb D

MSP8 3 0,019 8 2

MSP10 25 0,036 20 0,036 5 0,031 12 20 298 17,8 3

MSP11 25 0,044 20 0,043 5 0,040 12 20 48 20 3
MSP12 :k 25 0,039 20 0,039 5 0,039 12 22 425 | 225 | 35
MSP14 60 0,055 50 0,065 10 0,042 15 24 325 205 39

MSP15 60 0,083 50 0,083 10 0,069 15 25 46 26 5
MSP19 75 0,109 55 0,113 20 0,088 19 30 46,5 26 4,8
MsP22 180 0,256 180 0,256 20 0,200 22 36 62,9 | 375 45
MSP30 350 0,440 350 0,430 25 0,346 30 45 692 43,8 65
MSP45 600 1,360 600 1,350 25 1,100 45 62 107,3 66 8,5

:# YKa3bIBAET Ha 3aNPeCcCOBAaHHYI0 BEPXHIOK KPbILLKY.

. +74957770225 info@omnitra

NEPBOHAYAJIbHBIA  MPOEKTUPOBAHME NOJ, 3AKA3
NPOU3BOAUTEND

c1909r.  ZN

M8x 1,25 8

M8x 1,25 F m
?\

M8x125 = 10 ¢ A S
M8x125 | 10
M8x125 10

M6 x 1,0
12 M8x 1,25
28 M6x 1,0
20 M8x 1,25
12 M6 x 1,0
20 M8x 1,25

20,5 M8x 1,25

25,4 M12x 1,75

25,4 M12x 1,75

41,3 M20x2,5

www.omnitrack.com




2 H o OT(yT(TBMEMMHMMM'IbHOTO (I'IPOEKTMPOBAHOWHPOM3BE EHO HESAME WUTEJIbHAA
AO) on |n|trOCI" BE"“KOEIwMM A MOTH At
[ A ‘ J

m

CEPWUA 419 CPELHUX HATPY30K é‘ﬁ

Huskoe TpeHue CkopocTb
1:0,02 1,5m/c

Temnepatypa OpueHTauua:

oT-30 70 100°C rOpM30HTanbHo/
LIapNKOM BBepX

Bbicokas
YAApONpPOYHOCTb

M

ES

A== ""Bﬁ_d'ﬁ(;ﬁe_v;ue cep"ﬂ MN/MM BH_VTPEHHEEI'IOﬂI'IPy)KI/IHMBAHME

|£ c ;:

O

Y

| TPY30M0AD- HATPY3KA
T e « OTTOHEH, Ko

Bl
D MN12 40 1,5 90 127 | 239 245 | 285 | 105
MN16 60 1,5 110 158 299 36 30,5 345 105
MN25 100 1,5 175 254 398 48 | 405 | 465 | 105
e =" mn3o 335 1,5 585 30 499 60 505 585 123

LWAPUK U3 HEPXKABEIOLLEN CTANU.
MoBbIWeHHasA KOPPO3UOHHAA CTONKOCTb 6€3 U3MeHeHUsA HarpysKu
WU 3Ha4YEeHUI HaTAXKeHuA Npyunbl. lo6aBbre cyddpukc A

rPy30M04b- HATPY3KA
AETANIb | EMHOCTD, OTK"?:::HME' NPN MAKC. I.IJAI?I/IKA
Kr OTKNIOHEHWUMU, kr

MM22 70 4,5 90 22 39 58 50 14 | 535
MM30 135 7 170 30 48,5 70 62 | 175 63
MM45 230 10,5 290 45 66,5 1005 85 | 255 90

Apyrue nognpyXuHeHHble peleHns — cTp. 6 n 7. .?{i

MV, MX U MW wAP1KOBBIE OOPbI [1/19 ABUALIMOHHBIX TPY30B ‘ ‘ Kpbiwka
‘ rpasecbeMHUKa

Ynaponpoutas CHU3KMM yPOBHEM
W nerxoBecHas wyma

KOHCTPYKLUUA

LlapukoBble onopbl AnA aBMaLMOHHbIX rpy3os MV, MX u MW

B cooTBeTCTBUM CO CTaHAAPTamMM aBNALMOHHON NpoMblLLneHHOcTH ISO B AaHHbIX onopax
UCNONb3YHTCA LWAPUKN U3 HepxaBetoLueid ctanu (AISI 420), umpKynupyioLume B BbICOKOTOUHOM
Kopnyce u3 ctanu (AISI 1015). Bce moaenu ocHalLeHbl CMCTeMOIi ApeHaxa XKUAKOCTU 1 He UMeloT
BOIANI0YHOr0 ynnoTHeHNA. IHdopmaLina o AONONHUTENBHBIX UKCUpyloLnx 3axumax Tuna C (13
HepxaBeloLLei ctanu) u Tuna K (13 npyxuHHoN cTanu) npueeaeHa Ha cTp. 11.

Cepus Bbicokas Harpy3ka n Huskuit  |KopposnonHas BapuaHTbI 3 ___!...-'"' Cucrema
Temnepatypa | yaaponpoy- | YpoBeHb CTONKOCTb KOHCTPYKUMU I
HOCTb wyma (no6aBbte cydppukc) AP

KUAKOCTH

AR 7R 7ArZAR7aCEr—1
A7 7AN72ANAY k. !
MW | /| /A Qg e "3'6

OnopHas yawka
‘ 13 Hep)KaBeloLei

cranm HepXaBeloLLel cTanu (TonbKo Ans
8 (ranpapTHas cepua MV — BcTpoeHHas UTas KpbiLLKa rpA3eCbeMHUKA CHUNKAET Harpy3Ky U YPOBHMU LUyMa BO cTanu cepun MW)
| Bpema paboTbl. KoMnakTHble pa3mepbl At0iiMOBO pe3bbbl NpeKkpacHo NoAX0AAT ANA rPy30BbIX Nany6 ¢ LapuKoBbLIMA
0nopamm BbICOKOI NNOTHOCTY.
.| Tpy3oBas cepua MX — cTanbHas KpblLuKa rpA3ecbeMHIKa 3alLuLLaeT OT NOBPeX/ieHA NpU yaape 13-3a
HepaBHOMEPHbIX HArpy30K. 3arpA3HEHMA 1 XKMAKOCTb ObICTPO YAANAIOTCA Yepe3 MHOTOUMCIIEHHbIE KaHaMbl A/iA 0TBOAA H D E c
" rpA3v 1 ApeHaxa. --%-1:------------ -----_-_-_-_-_-_-::F-Y---
i
:

2% BnarosawuuenHan cepua MW — BHYTPeHHAA 0NOPHaA YaLlKa 13 HepXKaBetoLLieil cTany obecneynsaet B* B
IKOHOMMYECKN IPPEKTUBHYIO anbTepHaTUBY BCeil KOHCTPYKLIMN U3 HepXaBelolLieil cTany. JPPeKTBHAA 3aLuuTa oT N
) Kopposvwl 1 [ipeHaX XUAKOCTI ANA paﬁom BO BaXXHOW cpege. Takxke JOCTYMHbI BCe €TaNu U3 HepXaBelowen cranu. ==~~~

C 3AXKUMOM TUNA K ononHutenbHo E

IETANb HMPV;KA' 0 LWAPUKA JAPEHAMKHDBIE KAHANbI BEC, kr [ R | I ¥

3aKuMa " 7] ob 1
MV30 13,8 46,0 - 46,5 14,1 34,8 4 KaHaBKM 0,290 H d 6 ® "
MX30 350 30 45 13,8 K30 46,0 - 46,5 14,1 5,5 55 | 36,8 7 oTBepcTUii 0,355 " A "
MW30 220 30 45 13,8 K30 46,0 - 46,5 141 | 55 55 368 5 oTBepCTMin 0,337 'v:\ A* /:\:
MX45 600 45 62 19 K45 63,0-63,5 19,3 9 75 | 53,5 7 oTBEpCTWiA 1,010 *Mpn UCNONb30BAHNM PUKCUPYIOLLIMX
MW45 450 45 62 19 K45 63,0-63,5 19,3 9 | 75 | 535 1 oTBepcTUe 0,960 3@KMMOB 3HaveHuA A n B meHsioTca

Ha A% u B*.

10 , +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




z . s TEXHUYECKME KOHCYNBTALIAN MEPBOHAYAMILHBIA  MPOEKTUPOBAHME N0/ 3AKA3
omnli t rac k MPOU3BOAUTENb

. ey
KPEMEXHbIE AETANN 24y c1909r. IN

KomneHcpyIoT HepOBHOCTM OTBEpPCTUA MpeKpacHo NOAXOAAT TaM, TAe UMEEeTCA TONbKO
3axumbi TUna Ku C / M HenpaBWIbHbIA ANaMeTp / OAHOCTOPOHHMI AOCTYN K MOHTAXHOI NOBEPXHOCTH
YcTaHOBUTe 32)KUM B MpoTonkHuTe WAapPUKOBYIO PacnonoxeHHble N0 OKPYXKHOCTU A3bIYKN PacKpoIoTcA U
MOHTaXKHoe oTBepcTue onopy uepes 3axum 3aXKMYT LIaPUKOBYIO ONOpY
3amum K
CPEIHME PEXUMbI OBJIETYEHHDIE IKUM A 0 OTBEPCTUA YBEIMYEHHAA n
PEXXUMbI MUH./MAKC. | BbICOTA YCTAHOBKH PYXUWHHaA C(TaNb
K15 24 25,0-255 0,3+ G .
M14- M15 - MG15 L15-1P15 & »
15 24 24,8-25,0 0,3+ -
K22 36 37,0-375 0,3+ —
M22 - MG22 L22 - LP22
2 36 37,0-37,2 0,3+
K30 45 46,0 - 46,5 0,3 et C
- - 0-46, 3+
M30 - MG30 - MV30 I Hepxaselowas cranb
MX30 - MW30 G0 | 45 | 463-467 03+ . _
M45 - MG45 - MX45 - MW45 L45 - LP45 K45 62 63,0-63,5 0,3+ A « »
<
LlocTynHbl apyrue Wcnonb3oBaHue GUKCUPYIOLMX 32KMMOB NPUBOAUT K U3MEHEHNI0 3HAYeHMUIl BbICOTbI YCTAHOBKY U —
3aXKUMbI. AVamMeTpa oTBepCTHA. [iN5l HaAEKHOTO KpenneHus TPe6yeTcA MUHUMANbHaA TONMLMHA NNACTUHBI 3 MM.
/ I'Iperacuo noaxonAT Tam, rge UMeeTcA ToJIbKo / Komneucupymr HEepOBHOCTMN OTBEpPCTUA
Ouken pylowiue Kojblia OAHOCTOPOHHMIA AOCTYN K MOHTAXXHOI NOBEPXHOCTH 1 HenpaBUNbHbI AMaMeTp

Pa3mepbl aAnameTpa oTBEpCTUA MEHAIOTCA NPYU UCNONIb30BAHUN (IWIKCVIPYIOI.I.I,MX Koneu. B ciyyae BO3HMKHOBEHUA COMHeHuIN o6pa1'wrec|> B Hallly KOMNaHuio.

BbICOKME HATPY3KUA CPE/IHUE PEXUMbI 05’;:)?;;::"5 DETAT A mT:f;%"
MG8 TR18 | 18 | 19,30-19,55 6,00
9000 - 9001* MG10 20 | 21,80-22,05 12,00
9010* M12 - MG12 T2 0 2380-205 12,00
9300* - 9310* M14- M15 - MG15 L15-LP15 | TR24 | 24 | 25,65-2590 15,00
9500% - 9501* - 9601* TR25 | 25 | 27,20-27,45 8,00
M22 - MG22 L22-1P22 | TR36 | 36 | 37,80-38,00 12,00
9020%- 902_1:3';222* 7932071 M30- MG?:M":X” WO | 130-1p30 | TRas | 45 46,80 - 47,00 15,00
9030 - 9031% - 9330 - 9520* TR50 | 50 |  51,90-52,10 15,00
9040 - 9041* - 9042* - 9341 60 |  62,10-62,30 20,00
9530* M45 - MG45 - MX45 -MW45 | 145-1P45 | TR60 | 62 |  64,30-64,50 20,00
9540* - 9640* 70 | 7235-7255 20,00
9050 - 9350 - 9051* M60 - MG60 TR100 | 100 | 103,75-104,05 | 20,00

Cepua 98 —
cm. cTp. 5.

* llonyck MUH./MaKc. AuameTpa meHseTcA. 06paTutech B Hally KOMNAHUIO.

KOMI"IE‘!(TI:I CAMOKOHTPALUNXCA raeKk ¢ HEeMNOHOBbIM KOoJibLOM, wainb n T-raek ana
n3nennuun us aepeBa
Wcnonb3yloTca ¢ cepueii 91 Ans BbICOKMX Harpy3oK, cepueit MSP ans cpejHUX peXXMMOB paboTbl M pONMKOBbIMU onopamu OMHUKacTep.

Kpennenue c nomoLybIo BCTaBKM 91009101 ——
e ANA AepeBAHHbIX U3Aenuit
2 ' «~B— p 0C35 - 0C50 9130-9133

0C55 - 0C55B MSP22 - MSP30
0C100 - 0C100B

N8 T10 N10 T12 N12
m.. , < 1&" , — 1"‘ , <
KpenneHue c nomoLbio
I'aﬁKl/I " I.I.Iaﬁﬁbl 14,4 16 25 18,9 20 27 211 24
13 8 11,2 17 10 14 19 12
<—B—>
1 c 1 8 1,6 13,1 10 2 14 12 2,5
1 1
: 1 I M8x 1,25 M8x 1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M12x1,75
AL 13 14 18
“—A—
I Jlpyrue TUMbI 1 pa3Mepbi pe3b6bl JOCTYMHbI N0/ 3aKas.

, +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




= . s OTCYTCTBUE MUHUMAAILHOTO  CPOEKTHPOBAHO M NIPOM3BELEHO HE3AMEMMTEJIbHAtI
omnit rac k 3AKA3A BBENMKOBPUTAHMH OTNPABKA

NI LA
CEPUA ANA OBNNETYEHHBIX PEXXUMOB PABOTDI é@

| [N

Huskoe TpeHune
1:0,03

CkopocTb
1m/c

Temnepartypa
o1 -20 go 70°C

OpueHTayma: Huskas
TOpPU30HTaNbHO/ CTOUMOCTb
LIapUKOM BBepX

-

<¥!
4

ML

LD — Ol1OPbI TUTIA «CATYPH»

3anpeccoBaHHble CTajibHble 0nopbl «CaTypH» NIETKO 3aKPernisTCs
VNN NPUKNENbIBAIOTCA C TOMOLLbI0 KPENeXHbIX 0TBEpPCTUi

1 MPEKPACHO MOAXOAAT A/ MHOXKECTBA 3ajau, a TakKe AN 7 |
HU3KONPOGMNBHbBIX CUCTEM TPAHCMOPTUPOBKM. B Mogensax umeerca E

01HO iPEHaXKHOE OTBEPCTIE U BOITIOUHOE YNIIOTHEHME, KpOMe

I.
i
mogenu LD16. B mopensx LD32-SS u LD32/3-SS otcyTcTByet 31/_ _______ i
BOINOYHOE YNJI0THEHWE, B 0CTaJIbHbIX MOAENAX UMeeTCA 7 :
OTBepCTUiA Ana 6bICTp0I'0 ApeHaXa. I
1
Lllapuku u3 yrnepopucroit Lllapukn u3 Hepikaseloweii | HeiinoHoBbI Hecywuii WapUK, LWiapuku 1 npeccoBanHble
CTanu, OLMHKOBaHHbIE cranu, [eTany u3 HepXkaseloLueit
npeccoBaHHble AeTann npeccoBaHHble AeTanu ne'ranu cTanu
pEwns e — o I A R A I
LD16 15 0,045 10 0,044 0,030 0,031 10,8 2x3,4
LD19 25 0,090 25 0,089 20 0,063 25 0,086 19 61 10 3,2 29,1 12 3,2 44,5 | 2x5,1
LD19/3 25 0,089 25 0,088 20 0,062 25 0,086 19 61 10 32 | 291 12 3,2 445  3x51
LD23 120 0,096 90 0,096 22 0,059 NA H/N 23 45 9,8 6,2 33 17,9 | 3,6 39 3x3,5
LD25 55 0,170 55 0,166 25 0,110 55 0,172 25,4 73 14,2 63 | 37,2 158 | 35 556 @ 2x5,1
LD25/3 55 0,168 55 0,167 25 0,110 55 0,171 25,4 73 14,2 63 | 372 | 158 | 3,5 | 556 | 3x5,1
LD26 60 0,125 40 0,126 22 0,070 NA H/M 25 56 14,6 78 36 154 @ 33 45 2x4,0
LD32 125 0,269 125 0,269 H/N H/N 125 0,256 32 73,7 | 16,2 8 455 | 19,9 @ 4,2 58,7 | 2x51
LD32/3 125 0,269 125 0,267 H/M H/M 125 0,255 32 73,7 | 16,2 8 455 1 199 | 42 587 3x5,

B onopax LD32-SS u LD32/3-SS umeetca 7 60/bLUMX APeHaXHbIX OTBEPCTUIA U OTCYTCTBYET BOMIOYHOE YNIOTHEHNE.

LF — ®/1AHEL| C 2 1 4 MOHTAXXHbIMW OTBEPCTUAMMU

BbicokonpodunbHbIe onopbl, MOHTUPYeMbIe Ha NOBEPXHOCTU, C PUKCUPYIOLLINM
¢dnaHuem. 3anpeccoBaHHaA CTanbHas KOHCTPYKLMA € 2 unu 4 TOYKamMu KpenneHus.
B mogenax LF26 nmeetca 2 kaHaBKM BMeCTO 0TBEPCTUI AN1A PacnonoXXeHnaA
U3MEHAIOLLMXCA LEEHTPANbHBIX ToYeK KpeneHusa (55,9 Mmm - 60,3 mm). B onopax
LF nmeetca otBepcTue ana otBoaa rpasu. B mogenax LF25 n LF38 otcytcTBYyeT
BOW/IOYHOE YN/IOTHEHNE.

MAKCUMAJIbHAA rPY30NMOABEMHOCTb U BECHETTO, kr

CTAHAAPT

JETANIb HATPY3KA BEC HATPY3KA
55 0,141 H/N

30,2

79 @ 69,9x50,8

2x05,6

2 KaHaBKu 5,5 x
7,7 MM

38,1 66,9 46,2 98 | 762x76,2 @ 62,7x62,7 4x07,1

LF26 55 0,155 25 25,4 45 1 304 63 69x51 55,9-60,3

LF38

115 0,520 H/N

LM — BHYTPEHHEE OA4TPYKWUHUBAHUE

lMoanpy>KMHeHHaA onopa, BbIpaBHMBAIOLLAA HArPY3KY, C BHYTPEHHUM JINTBIM HENNIOHOBbIM
YNIoTHeHNeM. BHYTpeHHAA cnupanbHas npy»u1Ha OTKNIOHAETCA NPU CMELLEHHBIX Harpy3Kax uim Ans
KoMMeHcaLnn HepoBHOCTell NoBepxHOCTU. LLlapuKu 3 yrnepoancToii XpoMUCTOi CTanu 1 OLMHKOBAHHbIE
npeccoBaHHbIe AeTanu.

I'PY30I10}1'I:- HATPY3KA MPY MAKC. BEC HETTO

LM25 25 43,5 | 49,1 357 10,1 | 157 0,174

 +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




-~ . . TEXHUNECKUEKOHCYILTALMM  TIEPBOHAYATIbHbIA  MIPOEKTUPOBAHME NIOf 3AKA3
omnitrack POU3BOUTE .

%
CEPUAA AN OBNETYEHHDBIX PEXXUMOB PABOTbI & 1909w ON

OpueHTayma: Huskas
ropu3oHTanbHo/ CTOUMOCTb
LIApUKOM BBepX

-

Huskoe TpeHue
1:0,03

CKopocTb
Tm/c

Temnepartypa
o1-20 go 70°C

ke
]

M |

L — CEPUA C TJIOTHOU MNOCAAKOU U OUKCALMNEN

CIIOMOLLbKO 3AXKUMA e
" ’ , B* B

Kpennenue c nnoTHOI NocaaKkoil ANA 6bICTPOI YCTAaHOBKM M 3aMeHbl TaM, FAe UMeeTca &k
TONbKO 0JHOCTOPOHHMIA AOCTYN K MOHTaXHOIi NOBEPXHOCTU. KoMneHcaLuA HenpaBunbHOro 1 '
AnameTpa Nocafio4Horo 0TBEPCTUA C NOMOLLIbIO OMOTHUTENbHbIX 3aX1MOB K (13
NpYXNUHHOIA cTanu) unu 3axxumoB C (13 HepxkaBetoLeit ctanu). Mpu ncnonb3oBaHum
ZONONHUTENbHbIX 3aXKUMOB pa3mepbl A 1 B MeHsAoTcAa Ha A* 1 B*. Pa3mepbl oTBepcTuaA ansa
nocazKu 3axkuma K nokasaHbl Huxke — HGopMaLma 060 Bcex GUKCUPYHOLLMX 3aXKUMaX 1 o
duKcnpyloLmx KonbLax npueBeaeHa Ha cTp. 11. DlononHutenn

MAKCMMAJIbHASA rPY30NOABEMHOCTb U BEC HETTO o
CTAHAAPT & - =
e oo T e s s pupnal hwie Lo | ¢ |0 | & | ¢ |
L15 60 0,041 60 0,039 10 0,026 40 0,039 15 24 9,5 4,6 31 21 2,8
L15-K 60 0,041 60 0,039 10 0,026 40 0,039 15 25,0-255 9,8 4,6 31 21 2,8
122 160 0,128 160 0,125 20 0,088 90 0,125 22 36 9,8 39 45 295 29
L22-K 160 0,128 160 0,125 20 0,088 90 0,125 22 37,0-375 10,1 3,9 45 295 | 29
L30 280 0,253 280 0,249 25 0,154 200 0,271 30 45 13,8 6,8 55 37 3,6
L30-K 280 0,253 280 0,249 25 0,154 200 0,271 30 46,0 - 46,5 14,1 6,8 55 37 3,6
L45 600 0,720 550 0,710 NA H/MN 260 0,710 45 62 19 9,0 75 535 | 40
L45-K 600 0,720 550 0,710 NA H/N 260 0,710 45 63,0-63,5 19,3 9,0 75 535 | 40

Bo Bcex mogensAx ¢ anameTpom 0CHOBHOIO LapuKa 22 MM 1 30 MM UMeeTCsA BOIIOYHOE YNIOTHEHMe.
Pa3zmepbl A 1 B meHatoTca Ha A* 1 B* npu ncnonb3oBaHum 3a>kumoB K.

LP — CEPUA MIACTUKOBBIX OMOP C OUKCALMEN OMKCHPYIOLLIME 3AXMMbI
CIIOMOLYbIO 3AXKUMA : : 3amumbi K u3 npyxuHHoii cranu

MnacTukoBbIii Kopryc i3 o6patotantoro auerans (POM), e N p— — i 3axumbl C 13 HepxaBeloLLei cTanu.

cofiepxaLuii 6o wapukw u3 aietana (POM), au6o C NN

LIapuKK 13 HepxasetoLueri cranu AlSI 316 (nobasbre D i B B* - KomneHcupytoT HepoBHOCTH 0TBepCTUA U

cydduKc A). \ 3 \L HenpaBuNbHbIN AUaAMETp

+ YcT0iiumMBOCTD K COMEHOIT BOZE 1 XMMUYECKOi KOppo3un Q—» S E - WpeanbHoe pelenne, ecnu goctyn K

MOHTaXXHO NOBEPXHOCTU UMEETCA TOJIbKO
C OAHOIA CTOPOHbI

«He npoBOAUT 3NeKTPUYECTBO 1 HE MATHUTUTCA

« [opxopwT ans aHTMOaKTepUanbHbIX obnacteit
npUMeHeHus

JlononHuTeNbHble GUKCMPYIOLLME 3aXUMbI 1 KOSIbLA — CM.

crp. 11. 3axumbl K 3 npyuHHoi cTanu, a 3axumbl Cu
dUKCApYHOLLE KObLA U3 HEPXaBEloLLel CTanu.

LlononHutenbHo

AN
MAKCUMAJIbHAA I'PY30MOABEMHOCTb Q

W BEC HETTO, kr
Kopnyc us ayerans (POM), a -
Kopnycu us U3 Hep i
auetans (POM) cranu AISI 316
REWID wrsa | | TR TR RN | 06:0neue coourca KummCxmomeny
LP15 7 0,010 7 0,027 15 24 8,0 4,8 30 20 LUAPUKOBOIA OMOPbI OMPEeAENUT N0CTaBKY
JIONOSTHUTENBHOTO 3aXKUMa (Hanpumep,
LP15-K 7 0,010 7 0,027 15 25,0-25,5 8,3 4,8 30 20 L22K wam L22C). Mpu ucnonb3osaxum
LP22 10 0,035 10 0,050 22 36 9,8 45 | 45 | 305 32KUMOB YCTaHOBUTE 3aXKUM B OTBEPCTIN,
LP22-K 10 0,035 10 0,052 b) 37,0-375 | 101 | 45 | 45 | 305 d 3aTEM MPOTOIIKHITE LLIapUKOBYI0 OMopy
yepes 3aXuM. PacnonoxeHHble no
LP30 15 0,065 15 0,174 30 45 13,8 58 | 55 37 OKPY>KHOCTM A3bIUKM PACKPOIOTCA U HAZIEXKHO
LP30-K 15 0,065 15 0,174 30 46,0- 46,5 14,1 58 | 55 37 3aQUKCMPYIOT LIAPUKOBYIO OMOpY.
* £3
LP45 20 0,182 20 0,500 45 62 19 | 85 75 535 A UL B B T
UCMONb30BaHUN 33XKMMOB. Bce BapuaHTbl
LP45-K 20 0,182 20 0,505 45 63,0-63,5 19,3 8,5 75 53,5 GUKCMPYIOLLNX KOSeL| 1 3aKMMOB MOKa3aHbl
Pa3mepb! A 1 B meHatoTca Ha A* 1 B* npu ucnonb3oBaHum 3aKumos tuna K. Ha cTp. 11.

Bo Bceii cepum LP oTcyTCTBYET BOiNOUHOE YNIOTHEHNE.

. +74957770225 info@omnitra www.omnitrack.com




O m n i c O S t G r ® OTCVTCTBMEMMHMMAJ'II:HOFO (I'IPOEKTI%IE?‘IBIII\(I&'I’/I"I}EI%BEAE H3AMEM%¥|]||;|;A§
MIACTUKOBbBIE POJIUKOBBIE OMOPDI i / \ -

. Bblcrpoe U3MeHeHue HanpaB/ieHuA ABMXKeHUA — 6onee npocroe ynpaBneHue no
Temneparypa CPpaBHEHUIO C TPAaAULUNOHHbLIMU PONTUKOBbIMU ONOpaMu

LIRS L MnaBHOe cKonbKeHMe no KOBPOBOMY, fiepeBAHHOMY U1 MPaMOPHOMY HanosbHOMY
NOKpbITHIO

« MHorouucneHHole AP€eHaXHble KaHaJbl yAANAKT rpA3b U XXUAKOCTb
- Jlerkoe nepemeineHue Xpynkux matepuanos ¢ MMHUMaJIbHbIM NoBpeXxXaeHnem

Bapuant (
T ﬂOHOJ'IHVITEJ'IbeIe KOMMNEKTbl KpeneXHbIX 3/1eMeHTOB

QICPMO3oN Kpennenue c nomoubio BCTaBKN Ans

ePeBAHHbIX 3Nl KpenneHue c nomoLwbio raiku u waiibbl
1 1

Mosens  0C30\0C 30F o"ccs-"sf‘\\o"ccsss% 0C100\0C100B

BapuanTbl Kpennenue

¢ GbICTpbIM

ApeHaxem
-

\ LW/

0 , 11,2

17 10

KouTakT ¢ XpynKoit

NOBEPXHOCTbIO n 8 16 | 131 0 2 14 1225
M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M12x1,75
13 1.4 1.8
kﬂ,nﬂ METpUYECKUX Pa3MepoB NpeayCcMOTPeH 06wWuii fonyck +/- 0,3 MM. )

AETANTb g(c ;:FI: S 12-017
MAKC. HATPY3KA, kr 30 E* D* HononuutenbHo
T s |00 ‘
A 63,8

s35/50~ | | ﬁ ) <D >
KpenexHble getanu 9/7,5~ AT W
duKcupoBaHHas 25/32%
13/18* B

~ QUKCMPOBaHHAA/He KaTaloLLanACA PoNnKoBas
onopa* 3HaueHnA Npu UCNoNb30BaHUM bbICTPO

N
MnotHas YCTaHABNNBAEMbIX IEPEXOAHMKOB. ' V 'C
R A x

nocagka T do - TET B
e 27 Mm g ' A '
Q12 Q13 II 1Bam 074 I15MM Q15 l‘};"/‘“ 016 | Q17 I“MM
BbI(TPO yC(TaHaBuBaemble
3eHKosl(a 10 mm UNC3/8” Lelika 3axuma Llleiika 3axuma "epexonH“K“
10 Mmm 11 mm

: MAKC. HATPY3KA, kr 30

o WAPUKA 35

60
KpenexHbie

netanu p 60

9,6
44
25

M10x 1,5

14 , +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




O m n i c O S t G r. ® TEXHM‘IE?KME Kﬁmuu nﬁggagggﬁmamn nPOEKTMPOBAI;;‘n(:{%(AS
‘-2.4 Y M N7 /S

c1909r.
OC50

KpenexHblie petanu

BETAJIb 0C50
MAKC. HATPY3KA, kr 60

o LUAPUKA 50

(@)

M10x 1,5 ) !

OG50 058 =1 o

M P
MAKC. HATPY3KA, kr 60 § : [—&i— F

2 o R ——— N AT
10 Qa W o wapuka 50 ’T\
- G

76
84 ---\I/.-

14

erﬂe)KHble aAetanu

41,5

=W 15

M10x 1,5 5

Bapuant
NCcnosiiHeHnsa
CTOPMO30M

34,5 (0C55) | A I
26,0 (0C55B) ' '

1
0C100 1 by ke '
AETANIb 0C 1008 ‘» !

MAKC. HATPY3KA, kr 80 (.

MAKC HATPY3K, e Il
o WAPWKA 104 G
— . )

1493 | 0 R V..

5 40N

58

W

]
25 =

1

1

1

AN
mi2x1,75 || C
vV _\/

46 (0C100)
34.(0C1008) - A

<

[lnsl MeTpruecKinx pasmMepoB NpeaycMoTpeH o6Lwumii aonyck +/- 0,3 MMm.

R N 3 -
! 12 N12
L

Bbixop Bapuaunt

EL KpenexHbie fieTanm MCNoNHeHns
CTOpMo30M




fe] omnitrack

OMHUNONJIABOK U OMHUKOJIECO

fslomnifloat

Onopbl OMHMNONNaBOK 06ecneunBaloT
nnaBHoe NepemeLieHne U 3MeHeHue
HanpaBneHUA ABIKEHUA C
MUHUManbHbIM NOBPeKAEeHNEM
XpynKux noBepxHocreii. llpumensatorca
B CTEKOJIbHOW NPOMbILLINIEHHOCTU

ANA nepemelleHnA cTeKna Bo

BpeMs NpoLLeccoB BO B/IAXKHbIX,
KOPPO3MOHHbIX, 3anblIeHHbIX cpefax, a
TaKKe Npu BbICOKOV Temneparype.
Onopbl OMHMMNONNABOK 06bIYHO
NoCTaBnAKTCA Kak Kom6uHauma 50 %
HanpaBieHHbIX BNEBO U1 BNPABO LIAPHUPOB.
Onopbl pekoMeH/yeTcA yCTaHaBIMBaTb
paBHOMEPHO C YepefjoBaHMeM, UTobbI
CBECTU K MUHUMYMY CMeLLeHue U C03[aTb
HeNTpanbHYIo NIOCKOCTb TPAHCMOPTUPOBKM.
3ameHseMble LapuKKM JOCTYMHbI B KauecTBe
3anacHbIx vyacTeii. [lna ysenuyenusa
MPOYHOCTY 1 CPOKA CITYKObI MOXKHO
UCNonb30BaThb Apyrue matepuanbi.

% o6cnyuBaHua
@ c1p.21

OTCVTCTBVIE MWHUMAJIbHOTO  CMPOEKTUPOBAHO U NPOM3BEAEHO
B BEJ'IMKOBPMTAHMVI

y‘
\‘

HESAMENI VITE!II:HASI
OTNPABK

Bbi6epute maTepuan, noaxoaALLmii ANA
onpepeneHHol 061acT NPUMeHeHunsA:

20-

Pe3uHoBbIi Wwapuk (Ro6asbre cypdukcR)
YnyuueHHoe cuennenue (YepHblii)
Teepaoctb no LLlopy: 70 A ot -20 °C no +80 °C

__ NonuypetanoBbiii wapuk (ao6asbre cypdukc P)
~ BblcoKas M3HOCOCTOMKOCTb (KapaMenbHbIi)
Teeppocb no LLopy: 92 A ot -20 °C o +80 °C

Bbicokas Temnepartypa (no6aBbre cydppurc HT)
= BblcoKas XapocToikoCTb (KpacHbii)

=" Teepnoctb no lllopy: 80 A o1 -20 °C no +150 °C

CTaHAapTHbIN pblYar U3 OLMHKOBAHHOW CTanu
(AISI 1113)

__Koppo3ua/xumuyeckas kopposua?
T 3aKaxkuTe pbluar U3 Hep)KaBeroLLeil
B cranu (AISI 304)

LETANb MAKC. C PE3bBA IinAa 3aKa3a:
- HATPY3KA, 2 1. Bbi6epute mopenn: OF35-55 / 0F35-75 / OF50-100
“7 2. YKamute matepuan wapuka: R = pesunosbiii, P =
OF 35-55 18 kr 35 54-76 92 | 27,5 Ml4x1s nonuypetaHoBbiit U HT= gnsa BbicOKuX Temneparyp
OF35-75  18kr 35 54-71 87 375 Mldxis (r.e. OF35-75HT)
OFS0-100 2K 50 @91 107 S0 Miams Do 3 Thebyercn s Bouiar 42 epxanenliel cranu? foGanee
OLMHKOBAHHOM CcTanm)
’Oy 1 Mpocras YnyuwenHas
g Om n I AILLlL ) nopaepxKa
B MMeloLuXca npeAMeToB
Onopbl OMHMKONECO OCHaLLEeHbI 3 pacnonoXXeHHbIMU N0 FPaBUTaLUOHHbIX y HenpaeunbHoi
OKPYXHOCTN PONIMKaMy U3 NOIMaMuAa, BPaLLaloLUMMmnCA Ha (poBHbIX) Wk NPHBORHbIX ‘v ¢dopmbi unun
0CAX U3 HepXKaBelowei ctanu. OHM NpeKpacHo NOAXOAAT ANA (c me‘c:::_t:';;("mm) Aedopmupyembix

C60POUHDIX IMHUIA, 30H NOAAYMN CTAHKOB U YNIAKOBKM.
Mpoussogarca c:

« TNAQKUM OTBEPCTUEM pna rpaBUTaLMOHHbIX KOHBENEePHbIX
aicrem

« LWECTUrPAHHBIM LLEHTPAJIbHbIM OTBEPCTUEM (cyddpukc -H)

Mpekpacto i

npeameroB

ANA NPUBOAHDBIX KOHBENEPHbIX CUCTEM C LECTUTPAHHUKOM nomxopAT |
MocnenoBaTeNbHO CORANHUTE HECKONILKO 0rop OMHUKONECo DNATPA3HBIX,
ana obecneyenna 360-rpafycHO NOAAEPXKKN Y3KUX UK BNAXHbIX U
HepoBHbIX NpeameToB. Hallia KoMnaHuA MoOXeT NOCTaBUTb 3anbIeHHbIX
Tpy6KN-pacnopku (NpeaBapuTenbHO 0Tpe3aHHble 40 cpen Wcnonb3yiiTe onopbi

Tp66yEMOI7I LNNHBI) Ana YMeHbLUEHNA NNOTHOCTN AnA
npeameToB C 6onblueil nnowaabl NOBEPXHOCTU.

9 #H9

CaBoeHHble (ABOEHHbIe, pacnonoeHHble
Ha PaccToAHMM
0w48 8 48 21,5 3 3 40
O0W48-H 8 48 215 3 3 40
owso 25 80 34 4 4 65
0W80-H 25 80 34 4 4 65

, +7495777 0225

MocnepoBatenbHoe coeuHeHmne

10 OTAENbHOCTH
CpacnopKamu unu
nocnepoBaTeNbHoO

coeiuHeHHbIMMU ANA
o6ecneyeHns 6onbluero
KOHTaKTa

08,2
LHECTUTPAHHUK 8,1
012,22
LWECTUTPAHHUK 11,2

www.omnitrack.com




O m n i t r O C k® TEXHM‘IE?KME K%AHMM nﬁ;gagggﬁﬂ#gﬁl’ﬁ I'IPOEKTMPOBAIT‘HOA ?g(AS
) (a5 c1909r. 2N
FT'MBKUE KOHBEWEPDI ' T

lM6Kue KoHBellepbl OMHUTpPAK — 3TO yHUBEpCcanbHble
nepepABKHbIE KOHBeliepHble Moaynu. KomnakTHble
KOHBeliepbl packnagbiBaloTcs B 3,6 pa3a oT UX ANuHbI B
C/I0XKeHHOM COCTOSAHUM, a 3aTeM KpenkKue ponimKoBblie onopbl

80 Kr

- HomunanbHas Harpy3ka 80 Kr/meTp

(GUKCMpYIOTCA NoCNe onpeaeneHuna mecTononoxenna. Bee + Perynupyemas pa6ouas Bbicota (650 Mm - 1100 mm) v"avmevwvg
Mofenu perynupyioTca no Bbicote u cobupatorca nubo c « MakcumanbHbIl Wwar ocu 125 mm VY
HanpaBnALWMMYN Konecamu (AN NNOCKNUX NpefMeToB 1 (B pa3noXKeHHOM COCTOAHNMN) p:;’z::‘;::‘("‘;m

6onee KpyTbiX NOBOPOTOB), MM60 C KOHBENEPHBLIMM pONMKamMn (TanpapTHas WHpWHA KoHBeiiepa 400 MM uau 600 MM

(Aana ynyyieHHoii NoAAEPXKKN NPeAMETOB HeNpaBUIbHO ) o 0.0

dopmbl unu gedopmupyembix npeametor). Ponuku n koneca  * FIOCTYNHbI Apyrue moaenu u matepuanbi 110,099

0T 650 Mm
Npon3BoOAATCA N3 HU3KOMHEPLUOHHOTOo yaaponpoyHoro MBX.

710 1100 mm

FTMBKNE KOHBEWEPDBI C HANPABNAKOLUMMN KONECAMU

— 1A NNOCKUX NpeaMeToB U bonee KPYyTbIX MOBOPOTOB

400 600 Mm B PA3/I0-
COCTOAHUM
X $400/2000 $600/2000 2 0,63

$400/3500 $600/3500
$400/5000 $600/5000
$400/6500 $600/6500
$400/8000 $600/8000
$400/9500 $600/9500

it o i
= i\;r
n = & - AR *:,-:;r '*_‘_'Il:
Ry TRERTY AT
7 e 5 O S
a L i :
\ ‘\_&l ' ¥

- e § )
rMBKUE KOHBEWEPBI C PONAKAMM » 3
- —ana ynquueHHoﬁ noaaep>Kku npeamMmeToB HeNnpaBubHON
(I)oprl unu p,ed)opMleyeMblx npegmeToB

400 mm soowm  Ig PA3II0)KEHH(§1A,II1 MH: CI0KEHHOM
WWPUHA MPHHA | ™" cocronmun ‘ COCTOAHMM

2 ‘ 0,94

R400/2000
R400/3500

R600/2000 |
R600/3500
R400/5000 | R600/5000
R400/6500 | RG600/6500
R400/8000 | R600/8000 8 |
R400/9500 | R600/9500

L

Bl G Pasmepbl B MeTpax®
R 2 B -
1 ; "\‘ \\ \ \)

[lononHATeNbHbe RETanb  OMONHNUTENbHBIE AETANH

coefiHUTEJIbHbIe KPHOYKK
COeVHANT HeCKONbKO
KoHBeliepoB BMmecTe. (CHT)

a

KoHueBble
ynopbl
7]
WapuKoBble
cTonbl

JlononHuTenbHble KOHLEeBbIe
ynopsbl (ES400/ES600) unu
LIapuKoBble NNaThopmbl 1

ctonbl. (Ctp. 19)

CoepuHuTenbHble Kprouku (1 napa)

ES400 KoHueBoit ynop (wmpuna 400 mm)

KoHueBoit ynop (wupuna 600 mm)

. +7495777 0225




= ° ®

\ ] m OTCVT(TBMEMMHMMAJIBHOFO CMPOEKTUPOBAHO W NPOM3BEAEHO HESAMEMVITEJII:HM
O n I t rO c k é Bsmuxoslﬁuu “ y OTNPABK:
LUAPUKOBbDIE PEJIbCOBbIE HANMPABNAKOLUUE ii

\‘
LllapukoBble penbcoBble HanpasnAtLme OMHUTPaK — 06pa3yioT MHAMBUAYaNbHYIO
rMOKYI0 TPaHCNOPTUPYIOLLYI0 NOBEPXHOCTb C KOHUIypaLMeli LUapUKOBbIX PeNbCOBbIX
HanpaBAALMX ANA KOHKPETHOTO NpuMeHeHUsA. [IpekpacHo NoAXoAAT ANA NpUMeHeHNA
Ha CKNajax TekyLLero pacxoAa, peibCcoBble HanpaBAALLNE MOXHO
YCTaHaBNMBATb N0 OTAENBHOCTU C MOMOLLbIO JONONTHUTENbHbBIX -
KpeneXXHbIX KPOHLUTEiHOB UK coejuHATL 6onTamm ¢
JONONHUTENbHBIMM TPy6KaMU-pacnopkamm unu 6e3 Hux ana
06pa3oBaHNA LWAPUKOBOI NAATGOPMBbI.

CraHpapTHaa anuHa 400 mm 1 600 Mm Ana bbicTpoii
YCTAHOBKM B MMEIOLLMXCA KOHBEiePHbIX

ponnKoBbIX cuctemax. LapukoBble onopsbl
AOCTYMHbI C APYTUMYN BapuaHTamu
MmaTepumanoB.

10x20 mm
OTBepcTue

KPENEXHDIE

PACIIOPKU

KPOHLUTEWHDI
CoeanHUTE UNN pa3MeCTUTe Ha PacCTOAHNM
[lononHutenbHo — AeTanb penbCoBble HanpaBAAioLLMe C NOMOLLbI
N2 RB-1 (ana Kaxporo) CKBO3HbIX oTBepcTUii @ 10 Mm (3/8”).
Tpy6Ku-pacnopkm oTpe3satotca
MoZ 3aKas.

AJIHA PENbCA MAKC. HATPY3KA, Kr
K0A1-BO LUAPMKOBbIX ONOP NP PACCTOAHMNM, mm

A B C
o LWINAPKHA | BbICOTA | BbICOTA

aninsoomn | annncoonn Il el Wl Il PETLCh VTR T
npeccoBaHtble petanu npeccoBaHtble aetanu npeccoBaHHble AeTanu
o | 00 | oo Jal] o0 | o0 owm | o0 [ 00 ovm | 0 | o |
15 R15-400 | 10npu40 | R15-600 15npu40§ 60 600 900 60 600 900 10 | 100 @ 150 | 40 | 400 600 40 34,5 25
22 R22-400 | 8npn50 | R22-600 | 12npn50) 160 = 1280 = 1920 | 160 | 1280 | 1920 § 20 | 160 | 240 | 90 720 | 1080 50 34,8 25
30 R30-400 7 npu57,5§ R30-600 10nmpu60§ 280 = 1960 | 2800 | 280 | 1960 | 2800 | 25 ' 175 | 250 § 200 | 1400 | 2000 60 38,8 25

. %3 EEE 'J.—l.uiu iululululni

e Jac

CKBO3Hble
oTBepcTUA @
10 mm (3/8”)

o Tl Tatse Toe Tae T s
30 bl i

KpenexxHble KpoHwTeliHbl RB-1 (ana Kaxzgoro)

, +7495777 0225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




= . ®
\ TEXHUYECKWE KOHCY/IbTALIUK NEPBOHAYAJIbHbIA  MPOEKTUPOBAHWE NOJ 3AKA3
omnitrack @ Yy PN
LWAPUKOBDIE CTOJIbI U TPAHCIOPTHUPYIOLLME /) R ‘

MNATOOPMbI

MbI cnpoeKTupyem 1 U3roTOBUM NPOAYKLUIO Takike paccmotpure:
M6Kue KoHBelepbl
no uHANBUAyaJsibHOMY 3aKas3y. Nepemewaembie
MpocTo HanpaBbTe Ham ycnoBuA Ana npeametbl — MaTepuan
Ballero npuMeHeHus: 1 NOBEpPXHOCTD,
d Aedopmupyemoctb
M NNOCKOCTHOCTD.
‘ 1 Pa3|v|epb| crona/ A cne“"aﬂb"ble pexunmbl
nnargopmbl. 4 \ pa6otbl — ynapHble >
BoKoBble NOBepPXHOCTH D Harpysku, ckopoctb, LWapukoBble ™
1 KOHLieBble ynopbi? — npoueaypbi c6opku. Hanp';:’;;‘:g;‘;:g
Mepemewaembie %% ’ Pa6ouas cpepa — BHe
npeamerbi — 6 ToMelleHuUA, XONoAHble
MaKcMmanbHble/ ¥ ycnoBus, rurnennyeckasn ‘ . M'
MUHMManbHble "“- cpepa, BNaXkHas cpepa. .
pa3mepbl 1 Bec. 6- CBAMMUTECHD CHAMU CEMYAC

=5 MrHoBeHHoe
Bbicokue M3MeHeHue Bbicokue 1 HU3Kne
MYyRapHble HanpaeneHus Temneparypbl
ABIDKEHUSA

Tpacnopmposxa TNpuBopHbie

CTeKna n Xpynkux P 4 \ i
JINCTOBbIX ; i " 5 i \ KOHBeNepHble
! B F — amcTembl

PACCTOAHUE = ;
MEX Y ONOPAMU . ‘ o

BHe nomeLyenus,
BaXHasA n
3arpA3HeHHas
cpepa

BHe nomeluexus, . 5 o =)
BIAMHAAN o Wy, A MuHUManbHbIN pasmep &

3,5

00

-
Npepmertbi
HenpaBunbHOM Gopmbl
1 Aepopmupyembie

v N npeAmeTb!

| : ‘.

f ‘ e
‘.

LT ' BnaxHble
KOMMNEKTbI ANA b cpenbi
26 CnyKMBaHYg 18

‘:: S

KoHTaKT ¢ XpynKoi 3arpsasHeHHble BapuaHT ucnonHexus Kananbi 6bictporo
NOBEPXHOCTbIO cpefbl CTOpMO30M ApeHaxa n otBoAa
rpasu

. +74957770225 info@omnitrack.com



= . ®
‘ k OT(YT(TBME MWHUMAJIDHOTO CNPOEKTUPOBAHO U NPOU3BEAEHO HBAMEAIIVITEIIbHAﬂ
omaitrac i T
LUAPUKOBDIE CKOJIb3ALWWE ONOPBLI U
BCITOMOTATEJIbHOE ObOPYOOBAHWE
lapukoBas ckonb3Aauiaa onopa BB30/4
1000 Kr

NerkoBecHas .
CTraHpapTHbIit

1@ -

Harpyska Ha
CTOAHOUHDbII

U NpoYHas
KOHCTPYKUMA

LWapPUKK U3
HepX. CT.

ﬂonxonwrnn onbmuHciBa N\
craHnapf IX HO)K'QK'

N4

KonbueBas NononHutenbHaa nauta, KeappaTHas
KaHaBKa AnA  BOCNpPUHMMAIOLLAA Harpy3Ky KaHaBKa pgna
HOXXKMN HOXXKMN
920 mm- 980 Mmm 100 mm?

_—_ (kBo3Hoe 3€HKOBAHHOE 0TBEPCTUE @ 12,7 MM Ans:
=]+ [lonONHNTENbHOI NANTbI, BOCMPUHUMAIOLLIEI Harpy3Ky

« BuHTa C BHYTPEHHUM LIECTUTPAHHUKOM JNA NOCTOAHHOT)
“S—  «Kpennenus

20 mm? -

e

44 mm

...............

e

Bbicota Hapg 3emneit 13,8 mm
Bbiner wapuka 5,5 mm

Pbiuar — petannb N2 BP2 / /

MCI'IOJ'Ib3y€TCH ANnA nogbemMa unu nepemMmeLLeHnA
npeameToB u y(TaHOBKI/I/CHFITI/Iﬂ CKONb3ALKnX
LLIapUKoB. YcuneHHan pa3beMHaA KOHCTPYKLNA

AnA obneryeHus TPHCMOPTUPOBKHY.
e

CrennaxkHble
coefiHUTeNbHbIe
KpOHLWITeHbI — aeTanb N2 BS2
UJapl/IKOBbIe CKOJib3ALL e onopbl
npekpacHo NoAXoAAT AnA nepemeLleHnA
HarpyeHHbIX COeANHEHHbIX CTeNTaXHbIX
Nnonok. MCHOJ’Ib3yI7ITe YHUBepCaJibHble
coeguHUTeNbHble KpOHLIJTEVIHbI ana
3akpenjeHna BepXHUX y4acTkoB
CO€AMHEHHbIX OCTPOBHbIX cTennaXxen.

MnuTa, BOCNPUHUMAIOLLLAA HarPy3Ky —
petanb N2 BL2

[lpekpacHo NoAX0ANT TaMm, rae AiA NAOCKUX UK
LLUNPOKNX I'IOBerHOCTeVI Tpe6yeTcn ynyudiieHHasa

onopa. Jlerkas nnotHasa nocagka u cHATuUe C NoOMoLL b
LeHTPaNbHOro OTBEPCTUA B CKOHbSﬂLI.l,eVI onope.



Om n i t r O c R TEXHM‘IE(IZKME KOHCYNbTALUK Hﬁ;gagggﬁﬂ#g;ll’ﬁ HPOEKTMPOBAI;;‘HOQ(B
K7 4

-24- M C 1 909 r.
3ANACHDBIE YACTU U KOMIIIEKTDBI ANng '
ObCNIYKUBAHUA

LlapukoBble onopbl OMHUTPaK ANA BbICOKMX HAarpy30K HernpepbiBHO NPOM3BOAATCA € 1954 T.

Wx pab0Tocnoco6HOCTb MOXKHO ObICTPO BOCCTAHOBUTH B TeUEHUE HECKONTbKNX MUHYT,
UCMONb3yA KOMNAEKTbI Ana 0b6cnykuBanua S1u S2, BKntovatoLume B ce6a 2 ypoBHA
KOMMOHEHTOB 1 NOJTHblE MHCTPYKLIMYM N0 BOCCTAHOBUTENIbHOMY PEMOHTY.

[inA NOANPY>KUHEHHbIX 1 U3TOTOBNIEHHbIX N0 MHAUBUAYANBHOMY 3aKa3y ONop BU3MOXKHO
BOCCTaHOBUTENbHOE 06CNYKMBaHME Ha 3aBOJE, TaK KaK ANA HUX TpebyloTesi cneumanblible
VHCTPYMeHTbI AnA 6e3onacHoii pa3bopku.

[inA 3aKa3a yKaxute opuruHanbHbI HOMep AeTany, aeHTHGNKaLMOHHOe cG03HaueHNe
Tpebyemblilt KOMNNEKT AN 06CNyKnBaHuA, Hanpumep,51-9241. B cnyyuae Bo3HUKHOBEANA
COMHeHUIi 06paTUTeCh B HaLLy KOMMAHUIO N Mbl NGMOXeM Bam!

Vi

il -

/“‘;::";:_—-Tj-\\» }/‘4“/‘ : \’\l e — -~

‘\\“" g \@ .‘T-i-'.’_—,f‘f'/

CTonopHoe KonbLo BepxHAA KpbilKa BoiinouHoe OCHOBHOW WapuK Linpkynupyowme Depxartenb
ynoTHeHne WapuKn

28 98 99 o e

et

@ wapuka, Mm
35 50

Pe3uHOBBIN Wapuk — YNyuLLeHHoe

cuenneue (YepHblii) S35R S50R
Teepaoctb no Llopy: 70 A ot -20 °C no +80 °C

MonuypetaHoBblii Wapnk — Bbicokas

W3HOCOCTOMKOCTb (KapamenbHblit) S35P S50P
Teepaoctb no lLlopy: 92 A ot -20 °C 1o +80 °C

‘I; Lliapuk ans BbicOKOW TemnepaTypbl —
o Bbicokas %apocToitkocTb (KpacHbii) S35HT SS50HT
v o~ Teepnoctb no LLlopy: 80 A ot -20 °C o +150 °C

3aXuma

3SAMEHAEMBIE ONOPDLI AOCTYMHbBI
B KAYECTBE 3AMACHbIX YACTEH

, +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



fe] omnitrack

NMPOEKTHDLIE PELLEHUA

» OpueHTayua

OTCYTCTBUE MUHUMAJIbHOTO  CPOEKTUPOBAHO 1 TPOU3BEAEHO

3AKA3A B
mlz
D/ P [

OueHuTe AaHHDbIe acneKTbl npm Bbl60pe Ballero peweHna

MoBepXHOCTb N KOHTAKT

4

HE3AMEA/IUTENbHAA

BEJIMKOGPUTAHUN OTNPABKA

B Kakom nonoXeHun Heob6xoanmo
YCTaHaBAMBATb ONOPbI A51A BaLLeid 061acTu
NPUMEHEHUS UK KaKOBO X Ha3HaueHune?
Hecywmit wapuk fomkeH 6bITb HanpasneH
BBepX, BHU3 uin uHade? Onopbl A1l BbICOKMX
Harpy3oK paboTaloT Npu MaKcUMasnbHoii

Kakoe cocTosHNe, TBEpAOCTb U 06paboTKa
NOBEPXHOCTY MaTepuana, KoTopblii 6yayT
nepemeLLaTb ONopbl WK Ha KOTOPbIii OHK 6yayT
onupatbea? [Ina HepoBHbIX, AeHOPMUPYEMbIX

U XpYNKWUX MOBEPXHOCTEl He06X0ANMO
CneunanbHoe peLleHue.

HomuHanbHble AnHaMuueckne 1 cratuyeckue
Harpy3Ku 0AnHaKoBbI. [1ns HepaBHOMEPHOro
pacnpezeneHns Harpy3oK Uam Npyu HaNUuMmn
BbICOKWX YALapHbIX BO3AeACTBMI NpeKpacHo
NOAOIAYT NOANPYKUHEHHbIE OMOPbl.

Harpy3ke npu Nto6oii opueHTaumm.

YcToitunBocTb

M

(kopocTb

TPEHVIE N TOYHOCTb

YuuTblBaiiTe yCTOYMBOCTb NepemeLlaemMoro
npeameta. 06ecneubTe JOCTaTOUHbIE TOUKU
CONPUKOCHOBEHUA (LUar) ANA NOCTOAHHOIA
nopaepxku rpy3a. Cneayet yuntbiBatb
obecneueHve ynpaBneHus rpy3om 1 ero
TOPMO>KEHUA.

MuHumanbHbIn KO3 dULMEHT TpeHUA u
MaKcMMarbHble YPOBHU TOYHOTO NepemeLLieHUA
06ecneunBaloTCA LWAPMKOBLIMU ONOpaMm

JU1A BbICOKUX Harpy3ok (ctp. 4-7). ina
HEKOTOPbIX 06nacTeil NpUMeHeHUA [onycKaeTca
OTK/OHEHWEe KOHCTPYKLIUU.

MakcMmanbHble CKOpOCTU NepeMeLLeHns
OrpaHNYEeHbl; MOXeT TakKe NoTpe6oBaTbcA
yUeCTb YacToTy 1 NPOAOSIKUTENBHOCTD.
HomuHanbHble AnHaMmueckme u ctaTnyeckue
CKOPOCTY OAMHAKOBbI.

40 (maska u 06cnyuBaHue

=8
. Cpepa

YuuTbiBaiiTe BapuaHTbl MaTepuanoB Ans
obecneyeHnA nyuyLueii yCToiYMBOCTY K
HebnaronpuATHbIM pabounm yCnoBUAM.
[pA3Hble unu 3anbineHHble yaioBuA? BnaxHole
1 3arpA3HeHHble yyacTkn? Xumnueckas
Koppo3us/3arpa3Henne? MarHuTtHas
MPOHMLLAEMOCTb 11 PaAMOAKTUBHbIE NonA?

Tl s

CBAMKUTECH C HAMU CEMYAC

*ﬁ A Temneparypa

Heobxogumo onpepenutb Anana3oHbl TemnepaTypbl
OKpy»KatoLLiei cpefibl 1 MaKCUManbHOIA/
MWHUMANbHOIi TemnepaTypbl. KoMNoHeHTbI 13
HepXKaBetoLLel CTau BblAepXKNBaIoT NOBbILLIEHHbIE
11 MOHUKEHHbIE TEMMepaTypbl fyyLlle, yem
CTaHApTHble MaTepuanbl — CM. TeMnepaTypHblil
rpaduk Ha cTp. 23.

N3penua OMHUTpaK ABRAOTCA
camocmasblBatoLumunca. Cepum ans
BbICOKUX Harpy3ok 1 OMHUNONNaBoK

MNMEIOT 0NONTHUTESNIbHbIE KOMIIEKTbI AN
obcnyxuBaHmaA nonb3osatesiem (cm. cTp. 21)
C LleNblo AanbHelLero yBennyeHus cpoka
Cnyxobl.

YepTexu foCTynHbI ANA
BCeX Hallux peTanen
Ha caiTe

:

6

CKopocTb, MrHoBeHHOe

% Harpy3Kku m/c YnapHble Harpy3ku TpyaHbie ycnosus skeinyatauun | Opuentauma | u3meHeHue
BbicOKMe Harpy3Ku /64)'6‘9/4:{7/ Céﬁn‘m/gé ;g M/98 IS Ba; :aSHSTH
cpenmepercames REEY 2 5| Ll | G| v | e | | vy
e ete 7-600 3 1 2% ‘ o % ‘ TR e v
OmHuKacrep 30160 3 1 v V24 av v/
OMHMuKoneco 8un25 5 1 v/ A av
OmHunonnasoK 18122 6 1 s IS av
T TS 80 Ha MeTp 4 2 V4 IS ] V4
Penbcbl 1 cTonbl 300+ 3 1 v/ 4 fas
CKonb3ALMe onopbl 1000 3 1,5 v Y i '

www.omnitrack.com

22 . +7495777 0225



O m n i t r- Q c H TEXHM‘IE?KI/IE Kﬁmuu nﬁggagggﬁﬂmin nrozxmmm;;‘m:%ms
('2.4'> A c1 909 r. @

TEXHWYECKUIA CMPABOYHUK

LUAPUKOBDIE ONOPBI A/19 BbICOKUX HATPY30K

AuTnoKmpaHoe 3neKTpodopeTUyecKoe YepHoe
NOKpbITNE, CONEYCToNYNBOCTb >330 yacoB
cornacto ISO.

Onopbl U3 HepXKaBeloLLeli cTanu — 06blYHOe

% @ noKpbiTUe.

__Boitnoynoe

. ynnoTHeHne . -
"KaK Ans CTaHAAPTHBIX | CamocmasbiBalo-
~ MmaTepuanos wuecsa —
: - macno
(9 wapuka > 12,7 mm) Mobil Vactra 1

(TaHpapTHble
matepuarbl

2 IpeHaMHbIX
KaHana

HATPY3KA

HOMMHAJIbHBIE
A s KAHANIbI ANA YAANEHUA TPA3M 1 KUAKOCTH
OPUEHTALMA Bce onopb! (anameTp ocHOBHoro Wwapuka > 15,8 mm)

MaTtepuanbl KOMNOHEHTOB U KOPPO3UOHHAA CTONKOCTb

\.:—/- CE}W&L D 3 @

@ Bce geranu u3 1 1 1 5 3 3 ? 1= HepxaBetowas ctanb AlSI 304

Hep)KaBeIOI.I.l,eﬁ cTanu
2 = HepxKaBewwan ctanb AlSI 302

TpyAHble yoioBus

@ aKcnnyarauum 4 4 1 5 3 3 tf‘ 3 = HepKaBelowas ctanb AlSI 440
1]

A ..::,':.':::e".fmeﬁ cranu, 4 4 5 3 4 = aHTnoKcnaHoe nokpbiTue AlSI 1050
0CTaJibHble MaTepuanbl
cTaHpapTHble 5 = xpommucras ctanb AlSI 1070
f,,':,"e’:j,';,"b':'e 4 4 5 * = xpomuctas ctanb AISI 52100

PABOYAA TEMIMEPATYPA

06ecneyeHue
L0CTaTOYHOM
Tpy30noAbeMHOCTH

HarEzsxa,
3

PaccrosHue mexay onopamu =

- 5
—3x 1000 Kr MWHUMAJIbHDbIN pa3mep i /§
3,5 5 g
= s =
B £l R
[-% = £ H
Ykaxute noanpyuHeHHble ONOPbI, €CNN UMEIOTCA YCI0BUA YAaPHbIX g = % z Bbicokue Harpysku
Harpy3oK, HepOBHOi! NOBEPXHOCTH AN BbICOKOI Harpy3Ku. 2 g (2 o
@ becnnatHble TexHMYecKne KOHCYynbTaLuun z = é

'")::np’oexmposauue no UHANBMAYANbHOMY 3aKa3y *I :

\

%ﬁg Co6cTBEHHOE NPON3BOACTBO

100 90 80 70 60 50
% rpy3onogbemMHoOCT

** 06paTuTech B Hawly KOMNaHUo

, +74957770225 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



omnitrack omniwheel

o]
o
BEJIMKOBPUTAHUA aY|Z= FRANCE 5
01453 873345 Zalns 0187210069 :
CANADA ., DEUTSCHLAND g
1647 258 4756 0800 813 3297
USA ITALIA
1914 600 5422 051082 6927
MEXICO g . , ' ' m—— ESPANA
01800 6819310 ML | E}KEAHEBHAH J s 97 198 4543 E
BRASIL = PORTUGAL
1143496211 e OTNPAB KA 308 804 777
AUSTRALIA EE M0 BCEMY Myipy ROMANIA
1800 824 493 1N , . 0364 228 049
HOBAA 3ENAHANA S PoCcUA
03 669 4787 \ 8800 100 9654
I0XKHASl AOPUKA e NEDERLAND
010 595 1272 020 703 8306
TURKIVE g COLOMBIA é
0216 900 2808 (1) 3319434 . ~

INDIA
000800 100 4384

fejomnitrack

OBWXeHWE B noobom HalpaBJIeHUNN

1909 .

www.omnitrack.com

. +74957770225

#
NES &

neorsTaane | M MADE IN info@omnitrack.com
sevne 2| ZIMansiN FAN

Fit For Muclear  Omnitrack Ltd - Irkutskaya st., 1 107243, Moscow, Russia




